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10.45% 7

31.34% 21

34.33% 23

23.88% 16

F1
Haben Sie das Schreiben "Tätigkeitsmerkmale für Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter im Pfarrbüro" vom 29.06.2021 von Herrn Kröger erhalten?

Beantwortet: 67
 Übersprungen: 0

GESAMT 67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

per Mail ans
Pastoralbüro

Weiterleitung
durch die...

nicht erhalten

weiß ich nicht
mehr

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

per Mail ans Pastoralbüro

Weiterleitung durch die Verwaltungsleitung

nicht erhalten

weiß ich nicht mehr
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33.33% 17

1.96% 1

11.76% 6

54.90% 28

F2
Wurden Ihnen dazu Erläuterungen gegeben?
Beantwortet: 51
 Übersprungen: 16

Befragte insgesamt: 51  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Seitens der
Verwaltungsl...

seitens des
Pfarrers

seitens der
Kolleg:innen

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Seitens der Verwaltungsleitung

seitens des Pfarrers

seitens der Kolleg:innen

Sonstiges (bitte angeben)
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3.03% 2

21.21% 14

68.18% 45

7.58% 5

0.00% 0

F3
In welcher Entgeltgruppe befanden Sie sich bis zum 30. April 2021 ?
Beantwortet: 66
 Übersprungen: 1

GESAMT 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

bis
Entgeltgruppe 5

Entgeltgruppe 5

Entgeltgruppe 6

Entgeltgruppe 7

Entgeltgruppe 8

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

bis Entgeltgruppe 5

Entgeltgruppe 5

Entgeltgruppe 6

Entgeltgruppe 7

Entgeltgruppe 8



Höhergruppierung PAS 2021 SurveyMonkey

4 / 10

35.82% 24

32.84% 22

4.48% 3

11.94% 8

14.93% 10

F4
Wann wurde die Höhergruppierung umgesetzt?
Beantwortet: 67
 Übersprungen: 0

GESAMT 67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sofort zum
01.05.2021

bis Ende 2021

im 1. Quartal
2022

noch gar nicht

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sofort zum 01.05.2021

bis Ende 2021

im 1. Quartal 2022

noch gar nicht

Sonstiges (bitte angeben)
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14.75% 9

62.30% 38

6.56% 4

16.39% 10

F5
Wie wurde die Höhergruppierung durchgeführt?
Beantwortet: 61
 Übersprungen: 6

GESAMT 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Von
Entgeltgrupp...

Von
Entgeltgrupp...

Von
Entgeltgrupp...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Von Entgeltgruppe 5 nach 6

Von Entgeltgruppe 6 nach 7

Von Entgeltgruppe 7 nach 8

Sonstiges (bitte angeben)
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83.61% 51

16.39% 10

F6
Erfolgte die Höhergruppierung rückwirkend mit der entsprechenden
Nachzahlung?

Beantwortet: 61
 Übersprungen: 6

GESAMT 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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60.00% 36

28.33% 17

11.67% 7

F7
Wie erfolgte die Höhergruppierung?
Beantwortet: 60
 Übersprungen: 7

GESAMT 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

stufengleich,
d.h. wurde d...

neuer
Stufenbeginn...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

stufengleich, d.h. wurde die vorhandene Dienstzeit in dieser Stufe beibehalten

neuer Stufenbeginn, ohne Berücksichtigung der bereits erfolgten Dienstzeit

Sonstiges (bitte angeben)
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17.91% 12

31.34% 21

17.91% 12

32.84% 22

F8
Wie lange sind Sie als PAS tätig?
Beantwortet: 67
 Übersprungen: 0

GESAMT 67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-5 Jahre

5 - 10 Jahre

10-15 Jahre

mehr als 15
Jahre

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

0-5 Jahre

5 - 10 Jahre

10-15 Jahre

mehr als 15 Jahre
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34.33% 23

53.73% 36

11.94% 8

F9
Wurden Sie darüber informiert, dass sich die Tätigkeitsmerkmale im
Zuge dieser Höhergruppierung verändert haben?z.B. Bearbeitung der

Rechnungen
Beantwortet: 67
 Übersprungen: 0

GESAMT 67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

Sonstiges (bitte angeben)
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43.08% 28

18.46% 12

13.85% 9

1.54% 1

23.08% 15

F10
Auf wessen Initiative wurde die Höhergruppierung eingeleitet, bzw.
nicht durchgeführt?
Beantwortet: 65
 Übersprungen: 2

GESAMT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vl
selbstständi...

auf Anfrage
von mir

nicht bekannt

abgelehnt,
weil ... (bi...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Vl selbstständig mit der Rendantur

auf Anfrage von mir

nicht bekannt

abgelehnt, weil ... (bitte im Feld "sonstiges" erläutern, danke!)

Sonstiges (bitte angeben)


